



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство композитора Александра Колкера



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего уроженца Сахалинской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, обвиняемый 20 февраля 2022 года, находясь в подъезде одного из домов по набережной Черной Речки, с целью убийства напал с ножом на заслуженного деятеля искусств РСФСР 88-летнего Александра Наумовича Колкера. Однако довести свой преступный умысел до конца не смог в связи с оказанием ему активного сопротивления со стороны потерпевшего.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В ходе расследования обвиняемый частично признал свою вину, пояснил, что напал на композитора на почве личных неприязненных отношений. При этом обвиняемый осознавал, что его действия могут причинить смерть композитору, но якобы не желал этого.

Ранее Председателем СК России было поручено руководству ГСУ по Санкт-Петербургу доложить о ходе расследования данного уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Июля 2022

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1711270>